
Τόλμησα να δοκιμάσω Bowen για κολικούς μωρών 

                                                                                                                                                          

Ονομάζομαι Μαρσέλα Κάμπιαν από την Cluj-

Napoca (Romania) – είμαι θεραπεύτρια του 

Bowen από τον Ιούνιο του 2011. Αποφάσισα 

να εξασκήσω τη μέθοδο αμέσως μετά την 

απονομή του πτυχίου. Η δραματική αλλαγή 

που έκανα, από εκτελεστικός προϊστάμενος σε 

μία εθνική εταιρία, εργαζόμενη 12 ώρες την 

ημέρα / 7 ημέρες την εβδομάδα, σε 

θεραπεύτρια δια χειρός, φαινότανε σαν η πιο 

φυσιολογική επιλογή, λόγω της καθαρής έλξης 

μου από την τεχνική Bowen. 

 

‘Όμως αρχίζοντας εργασία με την 

Θεραπευτική Bowen ήταν μία πρόκληση. Ενθαρρύνθηκα από τα εξαίρετα αποτελέσματα που είχα, αλλά ο 

αριθμός των ασθενών ήταν κάτω από τις προσδοκίες μου. Συνειδητοποίησα ότι χρειαζόμουν κάποια 

προώθηση της εργασίας μου. Αρχικά, το διαδίκτυο δεν βοήθησε αρκετά, παρότι ήμουν καταχωρημένη στην 

επίσημη Ρουμανική ιστοσελίδα, με προσωπική σελίδα στο Facebook και εγγεγραμμένη σε διάφορους 

καταλόγους θεραπευτών. 

 

‘Όλα άλλαξαν μόλις γράφτηκα στο Facebook μιας ομάδας μητέρων όπου συζητούσαν για τη ζωή και τις 

προκλήσεις των μωρών και μικρών παιδιών. 

 

Όταν είδα πόσα φάρμακα προτείνανε μεταξύ τους, άρχισα να τους μιλάω για τη Θεραπευτική Bowen. 

Καμία από την ομάδα δεν γνώριζε περί τίνος πρόκειται.  

 

Σαν μητέρα (έχω μία κόρη 6 ετών), χρησιμοποιώντας την κατάλληλη γλώσσα και δυνάμενη να μιλήσω από 

προσωπική άποψη, με βοήθησε να αποκτήσω την πρώτη μου πελάτισσα από αυτή την ομάδα. 

 

Αυτό ήταν όλο! Το 65% των πελατών μου σήμερα είναι το αποτέλεσμα αυτού του πρώτου παιδιού που 

θεράπευσα, αλλά και η μόνιμη επαφή που διατήρησα με αυτή την ομάδα. Μετά από θεραπείες πολλών 

παιδιών (από 1 έως 5 ετών) και κερδίζοντας την εμπιστοσύνη των μητέρων, διαπίστωσα πόσα προβλήματα 

μπορούν να επιφέρουν οι κολικοί των μωρών σε όλη την οικογένεια. Πρότεινα λοιπόν δωρεάν θεραπείες για 

να δοκιμάσουμε τη διαδικασία Bowen για Μωρά, διότι δεν μου δόθηκε ποτέ η ευκαιρία να την εφαρμόσω, 

με μόνη  γνώση από το βιβλίο και το δάσκαλό μου. 

 

Όταν ο Ανδρέας Ζόππος μας παρουσίασε αυτή την τεχνική, τον πίστεψα, όπως και για κάθε άλλη 

διαδικασία ( «εάν την εφαρμόσεις σωστά, θα λειτουργήσει κατά 95% στους πελάτες..»), αλλά δεν 

βιαζόμουν να την εφαρμόσω. 

 

Δεν είναι εύκολο να φέρεις νεογέννητα στην κλινική, ούτε να πείσεις τους γονείς να σου επιτρέψουν να 

αγγίξεις το νεογέννητό τους.    

 

Αυτή η ομάδα ήταν η τέλεια ευκαιρία για μένα να δοκιμάσω αυτή τη διαδικασία προσωπικά, και είχα τις 

σωστές επαφές ( 6300 μητέρες από όλη τη χώρα, πολλές με μωρά κάτω του ενός έτους). 

 

Και έτσι «συνέβη» ότι για πάνω από 7 μήνες που εφαρμόζω τη διαδικασία Bowen για Μωρά σε 67 μωρά 

ηλικίας από 5 ώρες μέχρι 5 μήνες. 

 

Τα αποτελέσματα είναι απολύτως εκπληκτικά. 

 

Από τα 67 μωρά, μόνο 16 χρειάστηκε να επαναλάβω τη διαδικασία για δεύτερη φορά και αυτό έβαλε τέλος 

στα προβλήματά τους. 

 



 

 
Αριθμός μωρών 

 

 

                                                                     

 

 

 51 μωρά 

                                                                    χρειάστηκαν μόνο 

                                                                    μία συνεδρία 

                                                                    για πλήρη αποκατάσταση. 

                      

                                                                    16 μωρά  

                                                                    χρειάστηκαν μία 

                                                                    δεύτερη συνεδρία.    

 

 

 

 

 

Εννέα μωρά απελευθερώθηκαν από τους κολικούς για περισσότερο από 4 ημέρες μετά τη θεραπεία, αλλά 

όταν το πρόβλημα επανεμφανίστηκε οι μητέρες τους δεν τα έφεραν πίσω για άλλη μία θεραπεία. Τέσσερις 

μητέρες είπαν ότι η τεχνική δεν βοήθησε τα μωρά τους ( έκαναν 1 ή το πολύ 2 θεραπείες). 

 

 

                                     

67 μωρά νοσηλεύτηκαν με τη διαδικασία Bowen για Μωρά 

                         

 

                                                                                                                              

13% είχαν σημαντικές 

                                                                                                                              

βελτιώσεις, με ήπιους κολικούς 

 

  

                                                                                                                              

6% δεν ανταποκρίθηκαν σε μία  

                                                                                                                              

ή δύο συνεδρίες  

 

                        
                                                                                                                               

81% είχαν πλήρη αποκατάσταση 

 

 

 

 

Σε ευχαριστώ Ανδρέα Ζόππο που με έμαθες να προάγω την υγεία και ευεξία αυτών των μωρών. ΕΙΝΑΙ Η 

ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΟΤΕΡΗ ΑΙΣΘΗΣΗ ΠΟΤΕ! Τώρα συνεχίζω να θεραπεύω  

4 με 5 μωρά την εβδομάδα για κολικούς, και αφότου έμαθα τις Προχωρημένες Διαδικασίες 2, άρχισα να 

θεραπεύω μωρά για μπλοκάρισμα του δακρυϊκού πόρου, και λειτουργεί επίσης φανταστικά. Ευχαριστώ 

Tom Bowen για την τόσο θαυμάσια τεχνική, και τους Ossie και Elaine για τη δύσκολη προσπάθεια να τη 

γνωρίσετε στον κόσμο, καθώς και τον Ανδρέα Ζόππο για το πάθος με το οποίο τη μεταδίδει σε όλους μας. 

 

Μαρσέλα Κάμπιαν 

13% 6%

81%

0

67 Babies treated with Baby Bowen 
procedure

13% had significant 
improvements, with mild colic

6% didn't respond to one or 
two sessions

81% had full recovery


